

两注 1000 万分落江西广东

大乐透单期筹集公益金 1.1 亿

本报讯 记者金海燕报道 7月3日,体彩大乐透第21075期前区开出号码06、14、15、17、20,后区开出号码01、05。本期通过3.06亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

本期一等奖开出2注,均为基本投注一等奖,单注奖金为1000万元,分落江西、广东。开奖结束后,奖池滚存7.52亿元。

一等奖:2注 1000 万分落赣粤

数据显示,江西中出的1000万元基本投注一等奖出自景德镇,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

广东中出的1000万元出自广州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期来自江西景德镇、广东广州的幸运购

彩者在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元单注追加封顶一等奖。

本期一等奖累计返奖2000万元。

二等奖:单注追加奖金52.93万

二等奖开出51注,每注奖金2941万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金2352万余元。追加后,二等奖单注总奖金5293万元。

三等奖开出139注,单注奖金1万元。

四等奖开出563注,单注奖金3000元。

五等奖开出14067注,单注奖金300元。

六等奖开出17284注,单注奖金200元。

七等奖开出32859注,单注奖金100元。

八等奖开出635672注,单注

奖金15元。

九等奖开出6996530注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖7873万元。一等奖至九等奖累计返奖9873万元。

下期:奖池滚存 7.52 亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.52亿元滚存至7月5日(周一)开奖的第21076期。

体彩系统收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会

恰是百年风华 奋斗书写华章

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。当天,全国各级体彩机构组织党员干部职工和体彩从业人员采取多种方式收看大会直播,大家共同回望百年峥嵘岁月,为祖国更加美好的明天祝福。

努力拼搏 高质量发展

当天,国家体彩中心党委组织党员干部职工集中收看直播,体彩运营团队员工通过网络等形式自行收听收看。

国家体彩中心主任、党委书记张弛认为,建党百年的这次庆典,是一次生动的党课,是一次震撼的党课,是一次让每个党员精神再受洗礼的党课。

张弛表示,通过聆听习近平总书记的讲话,全国体彩工作者深刻领会要用历史映照现实、远观未来,从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。

张弛提出,总书记讲话是新时代的政治宣言,当前体彩系统要把学习贯彻总书记讲话作为头等大事,坚定理想信念,努力拼搏奉献,必须始终坚持党的领导,坚持国家公益彩票定位,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,提升依法治彩水平,建立风险防控长效机制,深化责任彩票体系建设,加强体育彩票品



牌建设,全面落实“十四五”发展规划要求,推动体育彩票实现高质量发展,让党的旗帜在体彩战线高高飘扬。

以史为鉴 开创未来

庆祝大会结束后,全国体彩系统掀起学习热潮,引起强烈反响,大家心潮澎湃,激动不已,为中国共产党领导全国人民取得的伟大成就感到光荣与自豪。

河南省体育彩票管理中心主任、党委副书记王海新说:“总书记的讲话令人振奋,我们深受鼓舞。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们会不忘初心,牢记使命,履行国家赋予体育彩票的光荣使命,做好体育彩票基层工作,践行国家公益彩票的社会责任,推动公益事业发展,落实好健康中国国家战略,不负嘱托、不负时代、不负韶华,为中华民族的伟大复兴而奋斗。”

吉林省体育彩票管理中心主任侯要斌感叹,观看庆祝中国共产党成立100周年大会热血沸腾,聆听习近平总书记重要讲话斗志昂扬。他说:“我们一定积极响应党中央的号召,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,砥砺前行,接续奋斗,向着伟大复兴的中国梦奋勇前进。人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标,这也是我们体彩事业的奋斗目标。”

坚定信念 不懈奋斗

实现伟大梦想就要顽强拼搏、不懈奋斗。北京市体育彩票管理中心技术部负责人俞肇辉为自己的党员身份感到自豪:“我在投身体彩工作后加入了中国共产党,我参与的事业与我身为共产党员的初心和使命高度契合。”他表示,“我深知保障体彩技术工作安全是保障体彩工作顺利开展

关键,这份工作关系公益与民生,关系万千人民的幸福生活。身为体彩人,我不求轰轰烈烈,只求踏踏实实,继续在自己的岗位上为开创美好未来贡献自己的力量,不负党和人民的殷切期望。”

作为广西体彩中心驻梧州市藤县塘步镇南安村第一书记,韦云珍在7月1日当天和村民一起观看了庆祝大会直播。韦云珍在此驻村快三个月了,她说:“为群众办实事,倾听他们的心声是驻村第一书记的职责,而我们的一言一行在群众的眼里就是航标。在乡村振兴的大舞台上,我会以习近平总书记重要讲话精神为强大动力,践行初心使命,为乡村振兴贡献自己的力量。”

四川体彩中心责任彩票部党员职工部丹表示,“回首过去,我为我们党在百年奋斗中取得的荣光感到骄傲与自豪;展望未来,我对我们党领导下的中华民族伟大复兴充满希望。作为体彩党员,我要坚定理想信念,努力拼搏奉献,用拼搏与汗水支持四川体彩事业的发展,助力四川体育的腾飞。”

坚守初心 砥砺前行

初心易得,始终难守。作为有34年党龄的老党员,北京体彩代销者唐永红在观看大会直播后,既激动又骄傲:“当年我加入中国共产党时,就牢牢记住了中国共产党的宗旨——全心全意为人民服务。我认为,共产党员在哪里都能发光发热,在哪里都能服务人民。”

唐永红从事体彩销售近20年。有人曾问他:“你就是卖彩票的,又是给抗击非典的医护捐款,又是给地震灾区捐款,又为支持武汉抗击新冠肺炎疫情捐了5000元,平时还积极参加公益活动,觉悟咋那么高呢?”唐永红回答道:“体彩事业就是公益事业,而且我是一名共产党员,小小体彩实体店就是我为人民服务的阵地。无论是通过销售体育彩票为国家和社会筹集公益金,还是借助体彩公益平台参与更广泛的社会公益活动,或是把体彩实体店变为‘爱心收集站’,这一切都是我身为共产党员与体彩人的责任与光荣。”唐永红坚定地说:“未来,我将继续把服务购彩者,为国家体育事业和社会公益事业贡献自己的绵薄之力作为目标,继续在平凡岗位上为党旗添彩。”

当天,全国31个省(区、市)体彩机构均组织党员干部职工收听观看了中国共产党成立100周年大会。大会结束后,广大党员干部职工反响热烈,纷纷表示,习总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,将深入学习领会讲话精神,时刻以习总书记对全体党员的号召为指引,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,感党恩、听党话、跟党走,在体育彩票实际工作中树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以人为本,站稳人民立场,真抓实干、艰苦奋斗,为推动体育彩票高质量发展而不懈奋斗! (丰佳佳)

用于开展群众体育和竞技体育工作

国家体育总局公布 2020 年本级彩票公益金使用情况

■记者于彤报道

6月29日,国家体育总局公布了2020年度本级彩票公益金使用情况。按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用彩票公益金9.48亿元,用于开展群众体育和竞技体育工作。

2020年度,用于群众体育工

作方面的国家体育总局本级彩票公益金达1.06亿元。其中,用于援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材2438万元,包括实施全民健身设施项目,资助高水平后备人才基地建设(含足球训练中心);资助或组织开展全民健身

活动5805万元,包括开展U系列赛事体系建设,开展青少年冬夏令营及亲子活动,开展全民健身和赛事活动等;组织开展全民健身科学研究与宣传2361万元,包括组织开展全民健身科学研究与宣传活动,开展国家体育锻炼标

准、全民健身志愿服务和社会体育指导员相关工作,开展教练员及青少年俱乐部管理人员培训,开展青少年体质健康干预,开展全民健身宣传活动等。

2020年度,用于竞技体育工作方面的国家体育总局本级彩票

公益金为8.42亿元。其中,用于重大奥运场地设施建设5.12亿元,用于奥运争光计划纲要保障项目2.84亿元,用于改善训练条件3991万元,用于运动队文化教育与科研386万元,用于备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设129万元。